

Turek, dnia 17 czerwca 2024 r.

Dotyczy: *postępowanie o udzielenie klasycznego zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” na realizację zadania pn.: **Budowa boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaniem o stałej konstrukcji przy SP im. Marii Konopnickiej w m. Turkowice.***

INFORMCJA DLA WYKONAWCÓW

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Według projektu technicznego (str. 4) projekt obejmuje swym zakresem konstrukcje budynku a w szczególności: ściany nośne i działowej; podciągi, belki i nadproża; słupy żelbetowe; stropy żelbetowe jednokierunkowo. Przedmiar również zawiera ww. elementy konstrukcyjne (poz. 1.4.8-1.4.15), natomiast brak ich na rysunkach konstrukcyjnych K-01-K-07. Prosimy o informacje, czego dotyczą ww. elementy konstrukcyjne.

Odpowiedź nr 1: W projekcie technicznym branży konstrukcyjnej w pkt. 6 nie usunięto zbędnych elementów. Pozycja w przedmiarze nr 1.4.8-1.4.15 - zbędne, błędnie pozostawione. Brak elementów w zakresie opracowania.

Pytanie nr 2: Prosimy o wskazanie lokalizacji okna O2.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający załącza poprawione zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej.

Pytanie nr 3: Czy są przewidziane prace rozbiórkowe na terenie inwestycji?

Odpowiedź nr 3: wszelkie prace rozbiórkowe związane z posadowieniem budynku w tym place utwardzone w zasięgu budynku.

Wójt Gminy Turek
/-/ Karol Mikołajczyk